



भविष्यवाणी और व्यक्तिगत प्रकटीकरण

यीशु मसीह के सच्चे गिरजाघर की स्थापना हुई थी और आज भी पृथ्वी पर है। अन्तिम दिनों के संतो का यीशु मसीह का गिरजाघर का मार्गदर्शन हमेशा जीवित भविष्यवक्ताओं और प्रेरितों द्वारा किया जाता है, जिन्हें लगातार स्वर्ग से निर्देशन प्राप्त होता है।

वह पवित्र तरीका वास्तविकता में भी प्राचीनी है। हम बाइबल में सीखते हैं: “इसी प्रकार से प्रभु यहोवा अपने दास भविष्यवक्ताओं पर अपना मर्म बिना प्रकट किए कुछ भी न करेगा” (आमोस 3:7)।

परमेश्वर ने हमारे समय में, भविष्यवक्ता जोसफ स्मिथ के द्वारा फिर से बात की थी। उसने भविष्यवक्ता जोसफ को यीशु मसीह के सुसमाचार की पूर्णता: द्वारा प्रकट किया था। उसने उसकी पवित्र पौरोहित्य को उसके कुंजियां और सारे अधिकारों, शक्तियों, और पौरोहित्य की पवित्र सार्थ्य के संचालनों के साथ पुनस्थापित किया।

हमारे दिनों में, जीवित भविष्यवक्ता और प्रेरितों को बोलने, सिखाने का अधिकार दिया है, और पिता परमेश्वर और प्रभु यीशु मसीह के साथ सीधा अधिकार है। उद्धारकर्ता ने भविष्यवक्ता से कहा था, “मैं प्रभु ने जो कुछ बोला दिया, बोल दिया, और मैं अपने आप को भी नहीं बक्शता: और आकाश और पृथ्वी टल जाये, मेरे वचन न टालेगे, परन्तु सभी पुरे किये जाएंगे, चाहे मेरे वचन हो या मेरे दासों के वचन हो, यह सामान है” (सिऔरअनु 1:38)।

एक साल में दो बार जनरल महासम्मेलन में, हम अपने लिये उसके दासों से प्रभु का वचन सुनने के मौके के साथ आशीषित होते हैं। वह अवसर किसी भी मूल्य से परे है। लेकिन उस अवसर की कीमत आधारित होती कि हम उसी आत्मा के प्रभाव के साथ उसे ग्रहण करना चाहते हैं जिसके द्वारा वे सेवक देते हैं (देखें सिऔरअनु 50:19-22)। जैसे की वे स्वर्ग से निर्देशन पाते हैं, हमें भी वैसे होना चाहिये। और वही आत्मिक प्रयत्न हमारे लिये भी आवश्यक होता है।

“अपना ग्रहकार्य करो”

सालों पहले एक बारह प्रेरितों के परिषद के सदस्य ने मुझ से सम्मेलन की वार्ता को पढ़ने के लिये पूछा वह जनरल सम्मेलन के लिये तैयारी कर रहा था। मैं परिषद का एक छोटा से सदस्य था। मैं उनके भरोसे के द्वारा गौरवित हुआ था कि मैं शायद उनकी मदद शब्दों को खोजने में कर रहा था प्रभु उनसे जो बुलावना चाहता था। उसने मुझसे मुस्कुरते हुए कहा था, ओह, “यह 22 वां वार्ता का पृष्ठ है।”

मुझे प्रिय और दयालु अध्यक्ष हॉल्ड बी.ली की सलाह (1899-1973) में मुझ बड़ी जोर पहले दी गई थी याद है: “हे, यदि तुम्हें प्रकटीकरण प्राप्त करना है, अपना ग्रहकार्य करो।”

मैंने उस 22 वे पृष्ठ पर अध्ययन, विचारना, और प्रार्थना की थी। मैंने पवित्र आत्मा के अर्न्तगत जितना हो सकता था अच्छे से अध्ययन किया था। उस समय द्वारा तक उस परिषद सदस्य ने अपनी वार्ता दे दी थी, मैंने अपना ग्रह कार्य कर लिया था। मैं नहीं जानता मैंने सहायता की थी, परन्तु मैं जानता था कि मैं बदल गया था जब मैंने दी गई वार्ता को सुना था। संदेश मुझ तक शब्दों से कही अधिक गहन तक आया था जिसे मैंने पढ़ा और उसने बोला था। वचनों का अर्थ बहुत ही महान था उन से जिसे मैंने पृष्ठों में पढ़ था। और लगता था संदेश मेरे लिये था, मेरी जरूरतों पर उतरता था।

परमेश्वर के सेवक उपवास और प्रार्थना कर संदेश पाते हैं वह उनके लिये देता है जिन्हें प्रकटीकरण और प्रेरणा की आवश्यकता होती है। मैंने उस अनुभाव से जो सीखा था, और उसी तरह अन्य कई और भी, वह है जीवित भविष्यवक्ताओं और प्रेरितों को सुनने से महान लाभ की प्राप्ति उपलब्ध होती है, हमें अपने स्वयं के प्रकटीकरण प्राप्ति के लिये कीमत का भुगतान करना चाहिये।

प्रभु प्रत्येक व्यक्ति से प्रेम करता है जो शायद उसका उपदेश सुनते हैं, और वह सभी के हृदयों और परिस्थितियों को जानता है। वह जानता है

कौन सा सुधार, कौन सा प्रोत्साहन, और कौन सा सुसमाचार का सत्य प्रत्येक के लिये उसके अनन्त जीवन के मार्ग को चुनने के साथ के लिए उत्तम है।

हम में से कभी कभी कौन जनरल महासम्मेलन के संदेशों को सुनने और देखने के बाद विचारते हैं, “मुझे सर्वोत्तम क्या स्मरण है?” प्रभु हम में से प्रत्येक के लिये आशा करता है कि हमारा जवाब क्या होगा: “मैं वो लम्हा नहीं भुल पाऊंगा जब मैंने आत्मा की आवाज को मेरे मन और हृदय में महसूस किया मुझे बताते हुए कि मैं अपने स्वर्गीय पिता और उद्धारकर्ता को प्रसन्न करने के लिये क्या कर सकता हूँ।”

हम वे व्यक्तिगत प्रकटीकरण को पा सकते हैं जब हम भविष्यवक्ताओं को और प्रेरितों को सुनते हैं और जैसे हम विश्वास में कार्य करते हुए उसे पाते हैं, जैसे कि अध्यक्ष ली ने कहा था हम कर सकते हैं। मैं जानता हूँ कि अनुभव से और आत्मा की गवाही द्वारा वह सत्य है।

इस संदेश में से शिक्षा देना

अध्यक्ष आयरिंग की उनके परिषद सदस्यों की सम्मेलन वार्ता की लेखों का अध्ययन कर जोर से पढ़ने पर विचार करे। आप शायद पुछ सकते हैं, “प्रकटीकरण पाने का क्या मुल्य है?” अपनी चर्चा के बाद, आप उनको आमंत्रित कर सकते हैं जिन से भेंट करते हैं आनेवाली जनरल सम्मेलन संदेशों पर चिन्तन कर और एक योजना का अमल कर पा सकते हैं “उसी आत्मा के प्रभाव के अर्न्तगत के द्वारा जो [परमेश्वर] के सेवकों को दी जाती है।”

युवा

स्वर्गीय पिता मुझ से सम्मेलन वार्ता के द्वारा बात करता है

ऐनी लालेशका एल्वेस डी सोंजा

मुझे शक था मुझे विश्वविद्यालय में क्या सीखना चाहिये है के बारे में। बहुतों ने बुरी तरह से बात की कोरस के विषय में जिसे में लेना चाहता था, तो मैंने प्रभु से प्रार्थना की देखने को कि वह मेरे निर्णय के साथ सहमत है।

मेरा जवाब निम्न दिन आया जब मैं लियाहोना में जनरल सम्मेलन की वार्ता को पढ़ रहा था। मैंने महसूस किया जैसे कि स्वर्गीय पिता मुझ से कह रहे हो वह मेरे लिये चुन नहीं सकते —वही एक निर्णय था जोकि मुझे अकेले ही लेना होगा। मैं जानता था कि कोई फर्क नहीं पड़ता मैं क्या चुनता हूँ, मुझे सफलता के लिये कड़ी महेनत करना होगी।

मैं जानता था कि मेरी प्रार्थना का उत्तर मिल गया था। मुझे पवित्र आत्मा के पुष्टीकरण से निर्णय लेने में मदद मिली थी। मैंने अपना सर्वोत्तम देने का प्रयत्न करना सीखा और जाना कि स्वर्गीय पिता मेरी सहायता करेंगे।

लेखिका सरकिपी, ब्राजील में रहती है।

बच्चे

भविष्यवक्ता का अनुसरण करना

भविष्यवक्ता और प्रेरित स्वर्गीय पिता और यीशु मसीह के लिए बोलते हैं। वे सीखाते हैं हमें कैसे यीशु का अनुसरण करना है। वह कौन सी कुछ बातें हैं जिसे भविष्यवक्ता और प्रेरित हमें करने को कहते हैं ?



विश्वास, परिवार, सहायता

भेंट करने वाला शिक्षा संदेश, अप्रैल 2016

हमारे अनन्त पिता की बेटियां

प्रार्थनापूर्वक इस सामाग्री को पढ़ें और क्या बांटना है को जानने के लिये खोजें । कैसे समझेंगे “परिवार: संसार को एक घोषणा” आपका परमेश्वर में विश्वास को बढ़ाएगा उन्हें आशीष देता है जिनका आप भेंट करने वाला शिक्षका के द्वारा ध्यान रखते हैं ? अधिक जानकारी के लिए, reliefsociety.lds.org पर जाएं ।

धर्मशास्त्र हमें सीखाता है कि “हम परमेश्वर के वंश हैं” (प्रेरितों के काम 17:29)। परमेश्वर ने ऐमा स्मिथ, भविष्यवक्ता जोसफ स्मिथ की पत्नी, का संदर्भ दिया, “मेरी बेटी” के रूप में (सिऔरअनु 25:1) परिवार घोषणा हमें सीखती है कि हम में से प्रत्येक स्वर्गीय अभिभावक के “एक प्रिय आत्मिक... बेटियां हैं ।”¹

“[पूर्व जीवन] में राज्य में, हमें अपने स्त्री होने की पहचान के विषय में सीखा था,” कारोल एम. स्टीफन, सहायता संस्था की

जनरल अध्यक्षता में प्रथम सलाहकार ने कहा था ।

“हमारे पृथ्वी की नाशवर यात्रा में उन सच्चाई को बदलती नहीं है ।”²

“आपके स्वर्ग में पिता आपका नाम और आप की परिस्थिति जानते हैं,” बारह परिषद के एलडर जेफ्री आर.हॉल्ट ने कहा था । “वह आप की प्रार्थना सुनता है । वह आपकी आशाओं और सपनों को जानता है, साथ में आपके भय और निराशा को भी ।”³

“हम सभी परमेश्वर के परिवार के, होने की जरूरत है,” बहन स्टीफन ने कहा ।

“संसारिक परिवार सभी विभिन्न दिखते हैं ।

और जब हम अच्छा करते हैं हम दृढ़ पारम्परिक परिवारों की रचना कर सकते हैं, परमेश्वर के परिवार के सदस्यता में श्रेणी पर किसी भी सत्तर के नहीं होते हैं—विवाहिती सत्तर, अभिभावक सत्तर, वित्ताये सत्तर, समाजिक सत्तर, या यहां तक किसी भी सत्तर के जो हम समाजिक मीडिया पर डालते हैं ।”⁴

अतिरिक्त धर्मशास्त्रों से

यिर्मयाह 1:5; रोमियो 8:16;

सिद्धांत और अनुबंध 76:23–24

हमारे इतिहास से

उस के प्रथम दिव्यदर्शन के लेखन से,⁵ भविष्यवक्ता जोसफ स्मिथ ने बहुत सी सच्चाई का पृष्टीकरण किया था—जिसमें शामिल है कि स्वर्गीय पिता हमारे नाम जानते हैं ।

युवा स्मिथ ने जानने के लिये संपर्क किया था कौन सा गिरजे से जुड़ना है और निर्देशन याकूब 1:5 में पाया था । जोसफ ने सम्पन किया उसने परमेश्वर से पूछेगा ।

1820 एक वसन्त की सुबह में, वह झड़ीयों में प्रार्थना करने गया परन्तु तुरन्त ही वह अन्धकार से घिर गया था । उसके लिये उसने लिखा था :

तुरन्त इसी क्षण महान ध्वनी हुई, मैंने ठीक अपने ऊपर एक रोशनी का खम्भा देखा, सूरज की तेज से भी अधिक तेज, जोकि धीरे धीरे मेरे ऊपर उतर रहा था ।

“यह तुरन्त ही नहीं आया था जबकि मैंने अपने आप को दुश्मनों से जिन्होंने मुझे पकड़ रखा था छुट पाया था । जब रोशनी मेरे ऊपर आई थी मैंने दो व्यक्तित्व को देखा था, जिन

की तेजस्वित और महिमा सारे वर्णन से पारे है, मेरे ऊपर हवा में खड़े थे । उनमें से एक मुझ से बोला था, मेरे नाम लेने

के द्वारा और कहा, दूसरे की ओर इशारा करते हुए कहा —यह मेरा प्रिय पुत्र है इस की सुनो!” (Joseph Smith—History 1:16–17) ।

टिप्पणी

1. “परिवार: दुनियां को एक घोषणा, लियाहोना, नव. 2010, 129 ।

2. Carole M. Stephens, “The Family Is of God,” *Liahona*, May 2015, 11.

3. Jeffrey R. Holland, “To Young Women,” *Liahona*, Nov. 2005, 28.